JlesieHHe IBY3HAYHOIO
YHUCJIA HA OTHO3HAYHOE
YHUCJI0
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TEMA YPOKA:

BHeTabJIMuHOE IeJieHue
OBYBHAYHOT'O 4YMCJIa

Ha OOHOBHAUYHOEe



713:9=

?




AJITOPUTM JAEJEHUWS

1. HpeI[CTaB.HIO ( I[EJII/IMOE)B
BH/I€ CYMMBbI Pa3psiIHbIX
NJIA CYMMBI YI00OHBIX
cjiaraemMbIx

2. Paszaeiiio caaraemMsble HA
YUCJIO

3. Cii0:xy pe3yjbTarhbl










SAOAHA

B nmocéake 45 1o0Mo0B, a B
AepeBHe B 3 pa3a MeHbIIIe.

OO0BSICHH, YTO 03HAYAKOT BbIPAKEHUA:
1) 45:3-
2 ) 45+ 45:3
3) 45-45:3



Pa0ora B mapax u rpymme

BcriomHuTe 1mpaBuiia paOOTHI B mapax U rpyiimie.

O0cyxaai TUXO0, He epeduBai.

I'oBOpHU CIIOKOWHO, ACHO U 110 €Y.

JlafiTe BOBMOKHOCTDH BbICKA3aThCA
KAXKIOMY.

0000IUTH M BHIOPATH BBICTYNAKOIIETO



[Taccaxkup kynui 3 OuJieTa Ha
IIEKTPUUKY 110 OJIMHAKOBOM
[ICHE 1 3aruiaTui 54 pyoJs.
CKOJIBKO JICHET OH 3aIljIaTuT
3a 5 OUJIICTOB?



[Taccaxxup kynui 3 Ouiaera Ha PISKTPUUKY 110
OJIMHAKOBOM IIeHe M 3aruiaTuil 54 pyois. CKOJIbKO
JICHET OH 3aILIaTUT 3a 5 OmiIeToB?

Ilena Kosm4yecTBO CTOoMMOCTH
3 omiera 54 py6
OANMHaAKOBas
5 OmiteroB ?

1) 54 : 3 =18 (py0) — uena ogHoro ouJjera

2) 18 « 5 = 90 (py6)

OtBet: 90 pyOsieii OH 3amJIaTHT 32 S OUJIETOB.



IlpoBepnb ceds

55:5 54:3 63:3



Moaoagenr!




UTOI'N YPOKA

1.Ha ypoke g 3akperiai....
2 MHe Bce.......

3. Mo€e HacTpoeHue :







